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1. MOTOUMKIKCTA j€ MOJOBHHY MyTa mnpewao op3unoM 20m/s. Ha mpeoctanom nemy myTa,
MONOBHHY BpeMeHa kperao ce Op3suHOM 25km/h a npyry monosuHy Op3uHOM 10m/s.
Konuxka je cpeata Op3HHa MOTOLHKIINCTE HA LIEJIOM MyTy?

2. Dasen oOnHka kBazpa (reomeTpujcko Teno obnuka KyTHje mnduLa) ca CTpaHULAaMma
10m,5m u 2m, Tpeda NOMYHUTH IO NOJOBHHE LHIrIaMa Hctor obnuka. JuMmeHsuje asejy
crpanuua uurie cy 20cm u 10cm. Konmka Tpeba na Oyme mumensuja tpehe crpanmiue
YKOJIMKO je y GaszeH craBbero 50000 nurama?

Bozau je npsux 180km mnpewao Bosehu ayromobun Op3unom 80km/ k. Ilpeoctamu neo
nyta BO3uO je Opsunom 110km/h. Cpeamwa Op3uHa BOXIE Ha LenoM mnyTy Omna je
100km/ h. Konuku je ykynuu myT npewao? {Mnagu dusuygap — Onadpany samauu "O",
nocrasxe 64-82]
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4. BUHUMKIHCTA H MOTOUMKJIHCTa Cy MOLUIH UCTOBPEMEHO jeAaH APYroMe y Cycper, W3 ABa
rpaga yoameHa 90km . Cpemu cy ce nocne spemeHa ox 1 waca m 30 munyTta. Bp3una
MOTOLHKJIMCTE je nBa myTa Beha on Op3une OuuHkmHcTe. M3pauyHaTH muxoBe OpauHe U
npehexe nyrese.

5. Tlpu menosamy cuie jaunHe 20N enacTuyHa ompyra ce HCTerHe 3a 10cm . YKOJHKO Ha Ty
onpyry menyje cuna jauuHe 30N, myxuHa HcTerHyTe ompyre H3HocH 0,6571. Onpenuth

MOYETHY AYKHHY OINpyre Kao K BbEHO H3NYXKeme NPH 1e10Baby Beile CHie.
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1. Bpesme notpoieHo 3a MpeILKeme NMPBE NOJ03IHE [yTa je §; = —— (5m). ApyTy MOJOBHHY mMyTa mpelex:
v,

BpeMe . [I070BHHY TOT BPEMEHA MOTOWNMXT C& KDETA0 Op3HHOM V, @ HCTO TOIMKO OP3MHOM Vj, TAKO

s/12=v,t,/2+vt, /2, omakze je f, = (5n). Cpemsa Op3HHA Ha UEIOM Iy
W,
s 1 & .
v, = = (5m), oxmocno Vv, == 42,85km/h . (5n)
L+t 1 1

—
2y, vyt

2. 3anpemuna Gasema je mpema mozaumva ¥ =10m-5n1-2m =100m (5n) a tpeda momysru V /2 =5
3anpesuna jemue unrae je V) = 20cm -10cm - x (5n), Taxo aa sasxu V' /2 = 30000V (5n), oamocro x = Scm

-
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3. OBpaszau ca cpexwy Op3uny je Vv = : (5m). Cwmenom 3a {, =5, /vl (BpeMe Ha mpBOM eIy m

 HLs :
g ; V|v"(51 ":_5*) -
L =5, x’vz (BpeMe Ha ApyroM feay myra) Joduja ce ja je V, = ——————==(5m). MHOKeIseM H JIeBe H
B S\V, +5.9,
‘ ‘ v,(v. —v)
CTpaHe OBe jeAHauKHe ca SV, +5,V, 106mjace S.v,(V, —Vv,)=5v,(v, —v, ) mje 5, =5, vﬂ(%—ﬁ = 4¢
b 2T Yy

(5m). Qy7HHa yKYIIHOT IyTa je mpeMa ToMe S =S, + 5, = 675km (5n)
4. 'Kako je pacrojame mshely rpazosa /=S5, +Sp (5nm), S,, =V, I, S;=vyl w v,, =2v., nxodw
[ =3vgt (5m), onaxie je vy =20km/h, v,, =40km/h(5n), s, =30km , s, = 60km (5m)

5. Kakp mamu % :,ﬁ%! (5m), zobuja ce aa je Al, =0,15m (5m), na je ly=L—-AL. (50) u n

Iy =0,5m ., (5n)



